

韓名堪輿學家批

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)後天就是二月十四日情人節,先祝願天下有情人度過一個甜蜜蜜的情人節。去年娛樂圈有不少紅星娶妻嫁人,迎向人生另一樂章。本報特意邀請了韓國著名的堪輿學家盧亨燮博士幫娛圈三對出名恩愛的明星情侶批算何時拉埋天窗,當中蕭正楠和黃翠如最被看好,今年內將成婚,相反戀得高調的鄭嘉穎和陳凱琳則八字不合,結婚機會甚微。



蕭正楠和黃翠如被看好最快拉埋天窗。資料圖片



鄭嘉穎和陳凱琳被韓國堪輿學家盧亨燮指八字不合。資料圖片

蕭正楠黃翠如天賜良緣

鄭嘉穎陳凱琳宜秘婚



洪永城和唐詩詠的婚姻運甚佳。資料圖片

先說去年中宣佈拍拖的鄭嘉穎和陳凱琳,二人曖昧了數月才正式承認戀情,甚至在去年底胡杏兒的婚禮上上演世紀一拖成為焦點,二人今年初更以情侶檔身份出席商場活動,打得火熱。不過,盧博士批算了二人的八字,指鄭嘉穎的命格較難成婚,周邊太多人說其是非及過去的事情,他將會面對一個很嚴峻的難關,不易過。他和陳凱琳拍拖就好,結婚就萬萬不能,機會非常微,如真的要結婚,二人也要保持低調,不對外宣揚想婚,因講得多會招來口舌,結成的機會就會每況愈下。二人婚後也要互相遷就,體諒對方才能過好日子,不然只會在爭吵聲中度过,婚後不久即火速離婚收場。

正楠和黃翠如會先婚,因二人的八字非常合拍,屬天生緣分,婚後會有一位小朋友,最快將於明年迎來BB運。而洪永城和唐詩詠婚後也會有一位小孩,同樣最快於明年有BB運,不過,二人今年要小心,避免赴海外旅行。

中韓合拍片易賣座

除了三對藝人的婚事外,盧博士亦批算了香港娛樂圈的運程。他指出今年會不斷發生不好的事情,當中包括有吸毒、死亡等事,而2月、5月、7月和11月的運勢較差,會有大風大雨,需特別小心。藝人們要團結一致,多做事,尤其是有起伏的藝人,要多去照顧別人,多做善事和捐錢,避免做不好的事情。此外,今年的電影和電視劇產量雖多,但成功率不

算好,只有一部中港合拍片會順利跑出,感動所有階層的人士,長時間受到影迷的愛戴。盧博士表示如想電影賣座,最理想是香港與韓國,或內地與韓國合作。

盧亨燮博士Profile



韓國著名的堪輿學家(韓國稱為巫俗人),精通風水、術數、面相、命理等,入行資歷達17年,在韓國演藝圈和運動界擁有廣闊的人脈之餘,甚至與已故流行天王米高橋遜的家人份屬好友,在海內外有一定的知名度。

Bobby 做救火英雄變粉人

香港文匯報訊(記者 李思穎)歐陽震華(Bobby)昨日在將軍澳電視城為《一屋老友記》拍一場救火戲,原來Bobby於今年年初一已經先做救火英雄,在寓所樓下幫手救火,對於昨日的救火場面相較事發當日只屬小兒科。 Bobby憶述當日到太太外家吃完飯回家,落到樓見到有個非備和看更手舞足蹈交談着,Bobby說:「我上前了解,該位看更很平淡地說裡面火燭,我便隨非備進去個究竟,原來該單位的地下花園火燭,火勢燒到十呎八呎高。我叫看更取來滅火筒,但原來看更不懂開動,我幫他打開後,他竟追着我來噴,弄得我全身粉末變成粉人,最後我搶了滅火筒自己去救火,沒想到有人不懂用滅火筒。」 Bobby亦即場教導記者開啟滅火筒方法。 Bobby把火救熄後,便回家沖涼換衫,

他笑說:「工人見到我全身粉,問我咩事,我說出面落雪,因新春期間,很多鄰居都出埠旅行,幸而給我碰到(火警),總算不幸中之大幸,要我多沖一次涼沒所謂。」 Bobby表示當時有報警,不過消防員找不到地點,也許他住得太隱閉。說到這個農曆年如何度過?他謂:「每當放假便病,睡了多天,前一日仍有聲沙,不過返工便沒事,我有『假期病』。」 萬綺雯(蚊蚊)昨日要為新劇《致命復活》開工,她和Bobby在化妝間遇上,兩人互相恭賀派利是,Bobby見到蚊蚊的利是封笑說:「十三蚊?」蚊蚊更正笑說:「十三萬呀!」蚊蚊和Bobby可謂同病相憐,同樣在新春病倒,剛病癒的蚊蚊笑說:「年廿九再患大感冒,發燒了兩日,初三才陪老公拜年,但又忘記帶利是,可能我潛意識還想收利是。」



Bobby在化妝間遇上蚊蚊,兩人互相恭賀派利是。



Bobby昨日上演一場救火戲。



健康轉差仍堅持做好工作

Fiona自覺身負使命幫助人

香港文匯報訊(記者 吳文釗)猴年難得在港度歲的薛凱琪(Fiona),雖然只得兩天假期,但希望能在錄音的空檔中,抽空回加拿大探望不適的祖母。去年Fiona身體也出現不少毛病,她會堅持在能力範圍內做好工作,發放正能量給大家,健康響了警號必會休息不會強行工作。 農曆年Fiona要為新片《高跟鞋先生》宣傳及錄音國語碟,所以只得兩天假,她笑言家中沒有特別的過年習俗,甚至媽咪也沒有封利是給她,反而自己的收入就會全部上繳給媽咪,她笑道:「媽咪天天像過年,她已經有3、4年沒派利是給我,而人行至今我也不知賺了多少錢,因為每次公司都把支票直接交給媽咪,我零用錢每月就有2萬元。」取笑Fiona的工作時間長,時薪可能不及最低工資時,她笑道:「所以我要去勞工處,不過我都可以簽信用卡。」 至於過年會否到好友房祖名家拜年,Fiona說:「不會,因為不知他家人在香港、台灣還是北京,但如果祖名邀請朋友去拜年,我就一定舉手去,只是我不會主動去,因為覺得有點怪。」至於早前祖名生日,Fiona稱與大班朋友一起為祖名慶祝,她說:「我有幫他祈禱,但不只是他,有時遇到粉絲甚至不熟的朋友,如有需要都會幫人祈禱,我有跟祖名說自己遇到的神蹟,覺得自己像傳銷一樣,相信祖名好快會信耶穌。」

對於去年身體出現不少問題,Fiona相信是免疫能力減低了,所以臉上長滿粒粒和腫塊,她說:「腫塊不知是什麼,有時會痕和痛,曾經失聰的左耳已經好返,但疲倦時還會出現幻聽,現在有幻聽就代表我已很倦。」問她會否減產以免操勞過度,她說:「我不想懶惰,因為時勢差,但公司仍支持我出碟,要好好把握機會,現在已很少藝人可以歌影雙棲,上帝給我這個機會要感恩,希望自己能撐住。」

祈禱打坐調理身心

Fiona稱開時會祈禱及打坐來調理身心,因她是一個不能定下來的人,但打坐可以讓她靜下來,幫助睡眠、腰痛等問題。笑指Fiona太忙太倦,有沒想過丟下工作,嫁人做少奶奶享福,她說:「當然有想過,不過結婚生仔是生大事,我相信神會有安排,我很感恩仍有很多人找我拍戲及聽我唱歌,覺得自己身負使命要發放正能量給大家,試過勸服一個想跳樓的女仔,朋友都說見到我笑就覺得開心。」 Fiona希望藉藝人的影響力,可以幫助更多有需要的人,亦以此鼓勵自己,不會去妒忌別人結婚生仔,她笑道:「不用趕,可能我有100歲命,就算50歲結婚,也可以陪老公或子女50年,當然我不想到50歲才結婚,只是一個極端的比喻。」

化妝: Jessica Chan @ Jessica Chan make-up workshop / 髮型: Jo Lam @ Queen's private / 服裝: ISABEL MARRANI, Mosca, SHUSHU/TONG / 場地: Hotel Icon

林曉峰激讚康子妮值200分

香港文匯報訊 情人節快到了,林曉峰(阿Lo)和太太康子妮結婚十多年一直恩愛如昔,不過他們的情人節只慶祝了一年,之後每年都與家人一齊過,阿Lo指因為有一年的情人節他為祿愛妻,於是去買禮物送給太太,誰知買太貴,之後幾年要勒實褲頭努力賺錢,康子妮笑說:「係囉,之後有再慶祝情人節!」阿Lo夫婦日前合力炮製土多啤梨情人節蛋糕,順便享受二人世界之甜蜜。

阿Lo在康子妮心目中是個超級好老公及好爸爸,阿Lo對老婆大人亦有讚無彈,指老婆每天除了要照顧他和兩個兒子,但同時又要工作,激讚老婆是個200分媽咪!



鄭俊弘(中)曾經孤獨度歲。

香港文匯報訊 鄭俊弘(Fred)近日亮相電台節目,透露了自己在香港最孤獨的大年初一是如何度歲。Fred表示他最難忘的大年初一是當父母和姐姐都不在香港,要獨自過年的那一年。當時他獨自到家樓下的商店買飲料,突然有一種「同是天涯淪落人」的感覺,便問大廈管理員要不要一起喝飲料,結果兩個人一起在大年初一飲着飲品度過。

情人節無二人世界 莊思明竟嗌好

香港文匯報訊(記者 吳文釗)莊思明昨日回電視城出席《二月星辰》生日會,2月15日生辰的思明表示會與朋友一起慶祝,順道一起過情人節,笑指她與男友陳可翰不能二人世界時,思明竟說:「這樣更好,不用去想節目。」 莊思明生日願望表示想養狗,但因同住的姐姐莊思敏有嚴重鼻敏感,所以養狗心願一直未能實現。提議她可組織自己家庭便能養狗,她說:「我要先有錢,大家不要誤會我家中有錢,若果我真的有錢就不用工作。」至於過年有否被長輩們催婚,思明笑道:「不擔心,姐姐太晚這麼多年也沒有拖拍,有她擋住。」思明更稱過年回吉隆坡與家人度歲,回港後要發力捋利是。

兩賀歲劇收視受長假影響

另外,無綫昨日公布上周及農曆年節目收視,上周六大結局的《愛情食物鏈》平均收視25點,最高29點,全劇收視有26點,觀看人數達169萬。上周日結局的《鐵馬鐵車》則平均24點,最高26點,全劇收視27點,與去年口碑最佳的《鬼同你OT》有相同成績。深宵時段重播的《尋秦記》上周五結局也創出平均6.2點收視佳績,最高收視更有7.4點,成績僅次於經典劇《大時代》。而下一晚同時段會播放由周星馳、劉青雲主演的《孖仔孖心肝》。 兩部賀歲劇《公公出宮》、《警犬巴打》不出所料受農曆年長假期影響,初二首播的兩劇收視低開,《公公出宮》平均收視只有19點,最高21點,《警犬巴打》平均21點,最高23點,相信要假期結束後,待觀眾回流收視才有望回升。